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ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ
Η Μπριζ μπορεί να έκανε την υπέρβαση σε όμιλο με Ατλέτικο Μαδρίτης, Πόρτο και Λεβερκούζεν, 
αλλά η Μπενφίκα την περίμενε στη γωνία. Τι κι αν οι «αετοί» έχασαν τον Εντσο Φερνάντες; Οι 
Ράφα Σίλβα και Γκονσάλο Ράμος είδαν την παρέα τους να κάνει επίδειξη δύναμης στο Βέλγιο (0-2) 
και να φεύγει με αδιαμφισβήτητο προβάδισμα για παρουσία στους «8». Σκόρερ οι Ζοάο Μάριο (51΄ 
πεν.) και Νταβίντ Νέρες (88΄).

         champions league

AΛΛΑ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙΑ
ΑΛΛΑ ΜΥΑΛΑ
Η «ΝΟΙΚΟΚΥΡΑ» ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ 
ΠΛΗΓΩΣΕ ΤΗΝ ΣΠΑΤΑΛΗ ΤΣΕΛΣΙ (1-0) 
ΚΑΙ ΠΗΡΕ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ 
ΣΤΑ ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΑ 

Σύμφωνα με τη θεωρία της σχετικότητας, ό,τι 
συμβαίνει σ’αυτό το σύμπαν είναι σχετικό. Κάτι 
που εφαρμόζεται και σ’αυτό του ποδοσφαίρου. Για 
παράδειγμα, 300 εκατ. ευρώ είναι περισσότερα 
από 60 εκατ. ευρώ. Ωστόσο, στον αγωνιστικό χώρο 
το πρώτο ποσό δεν είναι βέβαιο ότι εξασφαλίζει τη 
νίκη. Αυτό αποδείχθηκε και στο «Ζιγκνάλ Ιντούνα 
Παρκ», όπου η Μπορούσια Ντόρτμουντ επικράτησε 
της Τσέλσι με 1-0 και πήρε προβάδισμα πρόκρισης 
στα προημιτελικά του Champions League. 
Χρυσός σκόρερ ο Καρίμ Αντεγέμι, ο οποίος 
εξέθεσε τον Εντσο Φερνάντες, αλλά και τον Κέπα 
για να χαρίσει μια τεράστιας σημασίας νίκη στους 
Βεστφαλούς. Και να σκεφτεί κανείς ότι για να 
στήσουν τη φετινή τους ομάδα, οι Γερμανοί είχαν 
πολύ μικρότερο πορτοφόλι, αλλά καλύτερα μυαλά 
από τους Αγγλους. Χρειάστηκαν μόλις τα 60 
«χαρτιά» από την πώληση του Χάαλαντ το καλοκαίρι 
για να αποκτήσουν τους Οζκάν, Σλότερμπεκ, Ζίλε, 
Αντεγέμι και Βολφ. 
Αντίθετα, με 300 εκατομμύρια ευρώ μόνο στη 
χειμερινή μεταγραφική περίοδο, οι «μπλε» 
βρήκαν τοίχο. Ούτε Ζοάο Φέλιξ, ούτε Μούντρικ, 
ούτε Φερνάντες, ούτε και οι «παλιοσειρές» της 
ομάδας δεν κατάφεραν να σταθούν στο ύψος των 
περιστάσεων. Από τις φορές που η «νοικοκυρά» 
κερδίζει κατά κράτος τη σπάταλη «ντίβα». 
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ΑΤΖΕΝΤΗΣ  
Ο… ΠΑΟΚ
Ο Γιάννης Κωνσταντέλιας έχει εκπρόσωπο, κανονικά και με… χαρτί. Ο 
Λεωνίδας Αθανασούλας είναι ο τυχερός, παρότι πολλοί ερίζουν. Αυτό 
είναι ο νόμιμος εκπρόσωπός του. Αυτή είναι η μια πλευρά του νομίσματος. 
Η άλλη είναι –και ισχύει και για πολλούς παίκτες γενικότερα- πως την 
τύχη του την ορίζει η ομάδα του. Η ανανέωση του συμβολαίου του νεαρού 
μεσοεπιθετικού το έδειξε αυτό ξεκάθαρα. Ο ΠΑΟΚ είναι το απόλυτο 
αφεντικό στην υπόθεση του νεαρού Έλληνα παίκτη. 
Ασφαλώς και το κέρδος του ποδοσφαιριστή είναι η αναπροσαρμογή 
στις οικονομικές απολαβές. Δεν είναι δυνατόν να είναι βασικός 
στο Δικέφαλο του Βορρά και το συμβόλαιο να είναι επιπέδου… 
ΠΑΟΚ Β. Κι αυτό είναι το ένα θέμα. Το άλλο έχει να κάνει με το τι 
ζητάς για έναν παίκτη σου. Ένας ποδοσφαιριστής «βιτρινάτος» στις 
διεθνείς αγορές, δεν γίνεται να μην παίρνει ανάλογα χρήματα.  
Αλλά στην ουσία του πράγματος. Οκ, ο ΠΑΟΚ έδωσε παραπάνω χρήματα 
στον ποδοσφαιριστή. Αλλά πήρε πολλά περισσότερα. Ένας χρόνος 
παραπάνω σε επέκταση (από το 2026 στο 2027) και καμία ρήτρα 
αποδέσμευσης εκ νέου. Ατζέντης του «Ντέλια», ο ΠΑΟΚ. Ξεκάθαρα. 
Διότι, παρά το μεγάλο ενδιαφέρον από ομάδες του εξωτερικού, ο ΠΑΟΚ 
κράτησε το δικαίωμα να ζητήσει όσα χρήματα θέλει. Κι από τη στιγμή 
που δεν μπαίνει ρήτρα, δεν υπάρχει και… προβλεπόμενο ποσό ετήσιας 
αμοιβής. Το πιο σημαντικό όμως είναι πως το πλάνο που έχουν στη Μικρά 
Ασίας, για πώληση Κουλιεράκη το ερχόμενο καλοκαίρι και Κωνσταντέλια 
το μεθεπόμενο, πάει εξαιρετικά. Και ποιος ξέρει που θα φτάσει η αξία 
του Κωνσταντέλια με συμμετοχές και στην Ευρώπη. 

AGENT GREEK

ΛΙΒΑΪ;
Και μιας και πιάσαμε την κουβέντα για αναπροσαρμογές συμβολαίων. Με αφορμή 
την ανανέωση του Κωνσταντέλια στον ΠΑΟΚ, με τον Λιβάι Γκαρσία θα μπορούσε να 
γίνει κάτι αντίστοιχο; Εδώ τα λέγαμε πως ο Λιβάι έχει ξεφύγει στο market. Διότι, 
οι απολαβές του παίκτη της «Ένωσης» είναι ακόμα στα επίπεδα ενός εξτρέμ που 
απειλεί. Πλέον μιλάμε για έναν επιθετικό που τα «παστελώνει» με κάθε τρόπο 
και δεν αμείβεται αναλόγως. Είτε τον συγκρίνουμε με άλλα συμβόλαια εντός 
ΑΕΚ, είτε με άλλα από τις υπόλοιπες ομάδες, υπολείπεται. 
Κάτι λιγότερο από μισό μύριο παίρνει ο επιθετικός από το Τρινιντάντ και Τομπάγκο. 
Μονο που δεν θα μπορούσε εδώ να γίνει αναπροσαρμογή. Η ΑΕΚ θα έπρεπε να 
τον πληρώσει πολλά για κάθε χρόνο συνεργασίας, να ικανοποιήσει τον απαιτητικό 
ατζέντη και να βάλει και ρήτρα αποδέσμευσης. Και με την πορεία που έχει ο 
παίκτης, δεν θα συνέφερε να βάλει ρήτρα. Χίλιες φορές να του δίνει… μπόνους, 
παρά να κάνει κάποια κουβέντα. Το πλάνο εδώ είναι ξεκάθαρο και βολεύει τους 
πάντες. Πώληση το καλοκαίρι και όλοι θα είναι χαρούμενοι. Και με το παραπάνω. 
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ΣΤΟ ΠΕΡΙΜΕΝΕ
Ο Παλάσιος θα είναι μία έτσι, μία αλλιώς. Ο Σπόραρ ξεκίνησε καλά, 
έκανε κοιλιά. Ο Χουάνκαρ επίσης και επανέρχεται. Ο Τσέριν επίσης. Ο 
Κουρμπέλης έχει τα ups και τα down του. Ο μοναδικός που παραμένει 
flat είναι ο Μπερνάρντ. 
Οι περισσότεροι παίκτες του Παναθηναϊκού έχουν περιόδους, καλές 
και κακές. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς το βλέπει, το παρατηρεί, το κρίνει και 
αναλόγως πράττει. Ο Βραζιλιάνος σούπερ σταρ είναι σταθερά μέτριος. 
Επιεικώς μέτριος. Και παίζει, ξανά και ξανά. Δεν νοείται ενδεκάδα 
χωρίς αυτόν μέσα. 
Ο Σέρβος τεχνικός καλά κάνει. Δεν μπορεί να αφήσει έξω τον ποιοτικότερο 
παίκτη της ομάδας του. Όχι επειδή είναι η πριμαντόνα του, αλλά επειδή 
προσπαθεί, δεν αδιαφορεί, δίνει ότι καλύτερο έχει. Αυτό δεν κάνει τη 
διαφορά πάντως. Ότι και να λέμε impact στο παιχνίδι του Παναθηναϊκού 
δεν υπάρχει. 
Δεν δίνει όσα ο Χάμες στον Ολυμπιακό. Όσα ο Κωνσταντέλιας στον 
ΠΑΟΚ, για παράδειγμα. Ο Γιοβάνοβιτς μάλιστα τις περισσότερες φορές 
τον έχει στην αγαπημένη του θέση «10» και όχι έξω αριστερά. Αλλά κι 
εκεί όταν τον βάζει, ο Μπερνάρντ έχει ελευθερίες να συγκλίνει στον 
άξονα. Ενδεχομένως στα play off να δώσει αυτό το έξτρα που περιμένουν 
άπαντες στον Παναθηναϊκό. 

AGENT GREEK

ΟΧΙ ΜΟΝΟ  
ΤΟΝ ΓΚΡΕΪ
Εκτός από τον Γκρέι, ο Απόστολος Τερζής «εξαφάνισε» έναν ακόμα 
ποδοσφαιριστή που το τελευταίο διάστημα, επί Άλαν Πάρντιου για να 
είμαστε ακριβείς, ήταν βασικός. Ο λόγος για τον Μάρβιν Πίρσμαν. Μέχρι 
και εξτρέμ έπαιξε στη Νίκαια ο Βέλγος με τον Άγγλο τεχνικό προκειμένου 
να μην το «χάσει», αλλά κόντρα στον Παναθηναϊκό δεν την ίδρωσε τη 
φανέλα. 
Ενδεχομένως για αγωνιστικούς λόγους να συνέβη αυτό, ίσως και όχι. Η 
συνέχεια θα το δείξει τι ισχύει πραγματικά. 
Το καλοκαίρι πάντως αναμένονται ριζικές αλλαγές στο «κιτρινόμαυρο» 
ρόστερ και διόλου απίθανο ο Βέλγος αριστερός μπακ να ενημερωθεί ότι 
δεν υπολογίζεται. Σας το έχει γράψει και το Sportime κάποια στιγμή. Το 
αν θα το λύσει το συμβόλαιο του και πως, άλλη κουβέντα. Γενικά στον 
Άρη δεν το έχουν και πολύ με τις αποδεσμεύσεις. «Μάτωσαν» με τον 
Ντουάρτε, ακόμα «ματώνουν» με τον Μήτρογλου, ενώ ο Χαϊροβιτς έχει 
βρει τον μήνα που θρέφει τους 11!
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Προβληματισμό προκαλεί στον Αρη η κατάσταση του Γιακούμπ 
Μπράμπετς, καθώς ο Τσέχος ακόμα δεν έχει ξεπεράσει τις ενο-
χλήσεις στον προσαγωγό και συνέχισε με ατομικό. Επομένως, 
δύσκολα θα ταξιδέψει με την υπόλοιπη ομάδα στο Ηράκλειο για 
το ματς με τον ΟΦΗ. Αντίθετα, τις υπηρεσίες του Σεΐκ Ντουκου-
ρέ που προπονήθηκε κανονικά θα έχει ο Τόλης Τερζής. 

Τον Αμερικανό κεντρικό αμυντικό της Χόφενχαϊμ, Αντονι Μπρουκς, 
φαίνεται ότι είχε βάλει στο μάτι η ΑΕΚ τον Ιανουάριο, όπως αναφέρουν 
γερμανικά ΜΜΕ. Μάλιστα, οι «κιτρινόμαυροι» είχαν έτοιμο τριετές συμ-
βόλαιο στον παίκτη, ο οποίος ήταν απολύτως καλυμμένος τόσο με τη δι-
άρκεια, όσο και με τις απολαβές, Ωστόσο, τελευταία στιγμή μπήκε στο 
παιχνίδι της απόκτησής του η «Χόφε» και τον απέκτησε.

Με λευκό απουσιολόγιο προετοιμάζεται ο Παναθηναϊκός για το εντός 
έδρας παιχνίδι με τον Βόλο. Ο Μάγκνουσον ανεβάζει ρυθμούς και φαί-
νεται ότι θα πάρει λεπτά συμμετοχής κόντρα στους Βολιώτες. Ωστόσο, 
για την αρχική ενδεκάδα η αμυντική τετράδα φαίνεται ότι έχει κλει-
δώσει στο μυαλό του Ιβάν Γιοβάνοβιτς και δύσκολα θα «σπάσει». Ο 
λόγος για τους Βαγιαννίδη, Σένκεφελντ, Σάρλια και Πούχατς.

Χωρίς τον κόσμο του θα αγωνιστεί ο Ολυμπιακός στο κυριακάτικο παι-
χνίδι με τη Λαμία στο «Αθανάσιος Διάκος», καθώς η ομάδα της Φθιώ-
τιδας έμεινε πιστή στην πολιτική της να μην δίνει εισιτήρια στους πέ-
ντε «μεγάλους». Εκεί, ο Ανδρέας Ντόη αναμένεται να επιστρέψει στην 
ενδεκάδα των Πειραιωτών και να συνθέσει το γνώριμο πλέον δίδυ-
μο με τον Παπασταθόπουλο στο κέντορ της άμυνας.

Χαρμόσυνα νέα στον ΠΑΟΚ έφερε η επέκταση του συμβολαίου του Γιάν-
νη Κωνσταντέλια. Ο παίκτης – αποκάλυψη της φετινής σεζόν έβα-
λε την υπογραφή του σε μια συμφωνία με καλύτερους οικονομικούς 
όρους για τον ίδιο και με ορίζοντα μέχρι το καλοκαίρι του 2027. Ρήτρα 
αποδέσμευσης δεν μπήκε στο συμβόλαιο, με τους «ασπρόμαυρους» 
να είναι εκείνοι που θα διαπραγματεύονται το ποσό μιας ενδεχόμε-
νης πώλησης του νεαρού μεσοεπιθετικού.
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EUROPA LEAGUE 19:45
ΑΓΙΑΞ-ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ Χ2 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΟΥΝΙΟΝ
Ο «Αίαντας» δεν πείθει, καθώς παρουσιάζει μεγάλη αστά-
θεια στην απόδοση του. Θα ψάξει σκορ πρόκρισης, αλλά 
η τρομερή φέτος Ουνιόν μόνο εύκολο εμπόδιο δεν θα εί-
ναι. Οι Ολλανδοί θα πιέσουν, αλλά τα αμυντικά τους προ-
βλήματα μπορούν να εκμεταλλευτούν οι Γερμανοί.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΜΠΑΓΕΡν ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Σε ένα άκρως ενδιαφέρον ζευγάρι η Λεβερκούζεν θα 
κοντραριστεί με την Μονακό που έρχεται με φόρα μετά 
το 3-1 επί της Παρί. Φαβορί δεν υπάρχει και αναμένω 
ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι με τις δύο ομάδες να πα-
ρατάσσονται επιθετικά.

EUROPA CONFERENCE LEAGUE 22:00
ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ-ΝΤΝΙΠΡΟ 1 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
Ζευγάρι αρκετά γνώριμο καθώς ΑΕΚ και Ντνίπρο κοντρα-
ρίστηκαν στα προκριματικά του Europa League το καλο-
καίρι, με τους Κύπριους να κάνουν δύο νίκες. Οι Κύπρι-
οι είναι και σήμερα το φαβορί, με τους Ουκρανούς να 
παραμένουν για αρκετά καιρό χωρίς επίσημο παιχνίδι.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ-ΡΕΝ 2 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΡΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Βάλσαμο φαντάζει αυτή τη στιγμή η Ευρώπη για την Ρεν 
που θα ψάξει την διάκριση μέσω του Europa League. Η 
Σαχτάρ έχασε τον καλύτερο της παίχτη που αποχώρησε 
για την Τσέλσι, τον Μούντρικ, ενώ είναι και άγνωστο σε 
τι κατάσταση θα βρίσκεται η ομάδα ούσα χωρίς επίσημο 
ματς αρκετό καιρό.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΛΙΣΑΒΟΝΑΣ-ΜΙΝΤΙΛΑΝΤ 1 -1,25 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Εντός συνόρων δεν πάει καλά η Σπόρτινγκ και σίγουρα θα 
ψάξει να πάει μακριά στο Europa League. Πρώτος αντί-
παλος η Μίντιλαντ απο την Δανία που θα ταξιδεύει στη 
Λισσαβώνα χωρίς πολλά ματς στα πόδια της.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΒΟΡΒΑΡΤΣ ΣΤΙΟΥΡ-ΤΑΜΠΟΡΣΚΟ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη 
χειμερινή διακοπή. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαι-
ρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφο-
ρά σχήματα.

ΜΕ EUROPA 
LEAGUE ΚΑΙ EUROPA 
CONFERENCE LEAGUE 
ΘΑ ΑΣΧΟΛΗΘΟΥΜΕ 
ΣΗΜΕΡΑ

1

2

3

4

5

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Αύριο, Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου, θα πραγματοποιηθεί η γιορτή 
βράβευσης των κορυφαίων αθλητών και αθλητριών του 2022 από 

τον ΣΕΓΑΣ στην εκδήλωση που είναι προγραμματισμένη να γίνει 
στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά στις 17:30. Ανάμεσα σε αυτούς 

που θα τιμηθούν είναι οι πρωταθλητές Ευρώπης Αντιγόνη 
Ντρισμπιώτη, Ελίνα Τζένγκο και Μίλτος Τεντόγλου. 

Η Πολυνίκη Εμμανουηλίδου πραγματοποίησε εξαιρετική εμφάνιση στο 
μίτινγκ στο Βελιγράδι τρέχοντας τα 60μ. σε 7.30. Η 19χρονη έσπα-
σε το ατομικό της ρεκόρ και έγινε η 9η καλύτερη Ελληνίδα όλων 
των εποχών. Ήταν 3η στον τελικό, ενώ νωρίτερα στις σειρές 
είχε κερδίσει τη 2η που έτρεξε με 7.43.
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SPORTS

Τη δυσαρέσκειά του εξέφρασε με μήνυμά του στα social media ο 
Μίλτος Τεντόγλου, μετά την πληροφόρηση ότι ακυρώθηκε η επί-
δοσή του που σημείωσε στο μίτινγκ του Τόρουν λόγω αντικα-
νονικού σπάικ (!) από την World Athletics. Είχε κερδίσει στο 
μήκος με 8,40μ. Την καλύτερή του απάντηση βέβαια, την 
έδωσε λίγες ώρες αργότερα. Στο Λιεβάν, πήδηξε 8,41. 
Ποιος να του πει τι.

Μία από τις κορυφαίες άλτριες του τριπλούν, η Όλγα Ριπάκοβα ανα-
κοίνωσε και επίσημα στα 38 της χρόνια την αποχώρησή της από την 
ενεργό δράση. Η αθλήτρια από το Καζακστάν κατέκτησε μεταξύ άλ-

λων τρία ολυμπιακά μετάλλια, χρυσό το 2012 στο Λονδίνο, αση-
μένιο το 2008 στο Πεκίνο και χάλκινο το 2016 στο Ρίο ντε Τζα-

νέιρο. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ενα όνομα μεγάλο κι ένας σύλλογος ιστορι-
κός και με βάρος, είναι επόμενο, να πραγ-
ματοποιεί κοπή πίτας και η κερκίδα του Κλει-
στού Γυμναστηρίου του Βύρωνα να είναι 
γεμάτη. Προχθές λοιπόν Κυριακή και ώρα 
12.00 παρουσία της διοίκησης των Βυρωνιω-
τών, αθλητών, όλων των αθλημάτων, προπο-

νητών και φυσικά των φίλων του συλλόγου, 
πραγματοποιήθηκε η πατροπαράδοτη κοπή της 
βασιλόπιτας. Μια «υποχρέωση» - εκδήλωση 
που ο Αθηναϊκός έχει πολύ ψηλά στην ετή-
σια ατζέντα των εκδηλώσεών του. Κι αυτός 
είναι και ο λόγος, που οργανώθηκε σωστά 
και μεθοδικά, ώστε στο τέλος να μην έχει 
κανεις παράπονο. Φυσικά τα φωτά της δη-
μοσιότητας έπεσαν, όπως ήταν λογικό στους 
μικρούς της ακαδημίας όλων των αθλημά-
των, που έδωσαν το παρών και με το δικό 
τους τρόπο τίμησαν την εκδήλωση κι έστει-
λαν ένα ηχηρό μήνυμα ποδοσφαιρικού σε-
βασμού προς την ομάδα που υπηρετούν ήδη 
και την οποία πρόκειται να υπηρετήσουν στο 
μέλλον, φορώντας τη φανέλα της ανδρικής 
ομάδος. Πέραν του ότι μια εκδήλωση, όπως 
η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, είναι 
ένα ιστορικό γεγονός, αποτελεί επίσης εκι 
ένας ραντεβού όλων, σε έναν διαφορετικό 
και όχι συνηθισμένο χώρο. Κι αυτό αποτε-
λεί μια ανάταση όλων αλλά και μια ευκαι-
ρία για εκτόνωση κάθε είδους συναισθημά-
των που κυρίως έχουν ανάγκη οι αθλητές. 
Στο διαδικαστικό τώρα μέρος, την πίτα ευ-
λόγησε ο εκπρόσωπος της εκκλησίας Πα-
τήρ Γεώργιος, ενώ ακολούθησε η βράβευ-
ση του Πάτροκλου Πανουργιά , για τη μεγάλη 
του προσφορά στο σύλλογο και την πλακέτα 
προσέφερε ο αντιπρόεδρος του ΔΣ του Αθη-
ναϊκού Γιάννης Φωτίου τον αντιδήμαρχος του 
Δήμου Βύρωνα Δημήτρη Κόκκαλη, απόντος 
του βραβευθέντα. Στη συνέχεια ο πρόεδρος 
του συλλόγου Γιώργος Φλαμπούρης έκοψε 
την πίτα, σφραγίζοντας με τον καλύτερο δυ-
νατό τρόπο την όμορφη αυτή εκδήλωση…

ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΘΗΝΑΪΚΟ
ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
ΒΥΡΩΝΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΣΤΙΣ 12.00 Ο ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΟΨΕ  
ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥ

Παπαρούνης: 
«Πήραμε τε-
ράστια σε αξία 
νίκη» 
 
Την διαρκή αγωνιστική του 
άνοδο πιστοποίησε στον από-
λυτο βαθμό ο Ολυμπιακός Λι-
οσίων φτάνοντας στην εκτός 
έδρας νίκη επί της Δάφνης 
Παλαιού Φαλήρου με 1-0. Ένα 
αποτέλεσμα, που επέτρεψε 
στους «ερυθρόλευκους» να 
φτάσουν αισίως τους 22 πό-
ντους και παράλληλα να απο-
κτήσουν μία πολύ σημαντι-
κή βαθμολογική ανάσα στον 
πρώτο συναρπαστικό όμιλο 
της Α’ Κατηγορίας. Με το συ-
γκρότημα των δυτικών προ-
αστίων να διευρύνει στα έξι 
συνεχόμενα ματς το αήττητο. 
Ο αρχιτέκτονας των επιτυχι-
ών Νίκος Παπαρούνης έσπευ-
σε με δηλώσεις του στη στή-
λη να αναφερθεί στις πτυχές 
του οδήγησαν την ομάδα του 
σε αυτό το σημαντικό «διπλό»: 
«Πήραμε μία τεράστια σε αξία 
νίκη απέναντι σε μία πολύ δυ-
νατή και οργανωμένη ομάδα, 
όπως είναι η Δάφνη Παλαι-
ού Φαλήρου. Ένα αποτέλεσμα 
που μας επέτρεψε να πάρου-
με βαθιά βαθμολογική ανά-
σα και πλέον να εξαρτιόμαστε 
από εδώ και στο εξής κατά 
μεγάλο ποσοστό από τα δικά 
μας αποτελέσματα όσον αφο-
ρά την εξασφάλιση της πα-
ραμονής. Πέραν από την νίκη, 
είχαμε ένα τριπλό αγωνιστικό 
κέρδος αι φυσικά αναφέρο-
μαι σε τρία παιδιά που προέρ-
χονται από τις Ακαδημίες που 
αγωνίστηκαν και μου απέδει-
ξαν ότι έχουν τα φόντα να βο-
ηθήσουν άμεσα και να στα-
θούν σε υψηλό επίπεδο, Ο 
λόγος για τους Αλέξανδρο Τί-
γνκα, Βασίλη Ζέρβα και Μά-
ριο Τουρτούλλι, που έδωσαν 
ό, τι καλύτερο είχαν και ανα-
πλήρωσαν επάξια τα κενά που 
είχε αφήσει η απουσία των 
Νικολακόπουλου και Μιχαη-
λίδη. Φαίνεται παράλληλα η 
πολύ μεθοδική δουλειά που 
γίνεται στην ομάδα μας και σε 
επίπεδο ακαδημιών. Χαρήκα-
με για αυτή την σπουδαία νίκη, 
όμως είμαστε υποχρεωμένοι 
να κοιτάξουμε την απαιτητική 
συνέχεια που μας περιμένει 
και συγκεκριμένα το επόμε-
νο πολύ δύσκολο ματς κόντρα 
στη Διάνα Ηλιούπολης. Θα 
προετοιμαστούμε κατάλληλα, 
ώστε να φανούμε όσο μπο-
ρούμε πιο ανταγωνιστικοί».

 

Την εκπληκτική του κούρσα στον ιδι-
αίτερα συναρπαστικό τέταρτο όμιλο 
της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε 
ακάθεκτος ο Απόλλων Χαλανδρίου. 
Οι «κυανόλευκοι» αποδίδοντας εξαι-
ρετικό ποδόσφαιρο συνέτριψε με 
το εκκωφαντικό 0-7 τον Άτλαντα Κυ-
ψέλης στο γήπεδο της Αλεπότρυπας, 
γεγονός το οποίο του επέτρεψε να 
παραμείνει σε τροχιά άμεσης επανό-
δου στην Α’ ΕΠΣΑ, καθώς διατηρήθη-
κε στη δεύτερη θέση με 39 πόντους, 
εάν μόλις λιγότερο από την πρωτοπό-
ρο Πεύκη. Η διαφορά δυναμικότητας 
που χώριζε εκ προοιμίου τα δύο συ-
γκροτήματα δεν επιτρέπει σε σοβα-
ρή ανάλυση της αναμέτρησης. Με τον 
αρχιτέκτονα των επιτυχιών Χρήστο 
Βλάχο να δίνει το στίγμα του ενόψει 
της απαιτητικής συνέχειας, που φέρ-
νει την ομάδα του να φιλοξενεί την 
πρωτοπόρο Πεύκη στο ντέρμπι κο-
ρυφής του ομίλου. «Πετύχαμε ακό-
μη μία ευρεία νίκη, που συνδυάστηκε 
με όμορφο ποδόσφαιρο, γεγονός το 
οποίο μας χαροποιεί. Πλέον η σκέψη 
και η προσοχή μας είναι αποκλειστι-
κά στραμμένη στην προσεχή αναμέ-
τρηση με την Πεύκη. Φιλοξενούμε 
την πρωτοπόρο του ομίλου και μάλι-
στα με νίκη έχουμε την ευκαιρία να 
την προσπεράσουμε στην βαθμολο-
γία, Αυτό που προέχει, είναι να διε-
ξαχθεί ένα όμορφο παιχνίδι ανάμε-
σα σε δύο ποιοτικές ομάδες και να 
ευχαριστηθεί θέαμα ο κόσμος που θα 
το παρακολουθήσει από κοντά, Τέτοια 
παιχνίδια θα πρέπει οι ποδοσφαιρι-
στές να τα αντιμετωπίζουν ως γιορ-
τή, αφού είναι τα ματ που έχουν ξε-
χωριστή αίσθηση και ατμόσφαιρα. 
Από την πλευρά μας θα προετοιμα-
στούμε κατάλληλα, ώστε να φανού-
με όσο γίνεται πιο ανταγωνιστικοί, 
Μέχρι το τέλος του πρωταθλήματος 
έχουμε να διεκδικήσουμε 18 πόντους 
και με αυτή την νοοτροπία οφείλουμε 
να προσεγγίσουμε την αναμέτρηση».

Βλάχος: «Να 
δούμε το ντέρμπι 
με την Πεύκη ως 
ποδοσφαιρική 
γιορτή» 

Γαζής: «Τίποτε  
δεν λειτούργησε καλά» 
Σε οδυνηρή εντός έδρας ήττα με 2-0 από την μαχη-
τική Θύελλα Αγίου Δημητρίου υποχρεώθηκε ο Αγιαξ 
Ταύρου χάνοντας σημαντικό έδαφος στον δεύτερο 
συγκλονιστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας όσον αφορά 
τις βλέψεις του για άνοδο. Σε μία αναμέτρηση, στην 
οποία το … «πρέπει» ήταν πολύ μεγάλο , οι ερυθρό-
λευκοι» βρέθηκαν πολύ μακριά από τα συνηθισμέ-
να τους αγωνιστικά στάνταρ,. Με άμεση συνέπεια να 
πληγωθούν από δύο δικά τους λάθη Με τον τεχνικό 
ηγέτη Γιάννη Γαζή να αναλύει τις σκέψεις του, λέ-
γοντας τα εξής: «Χάσαμε ένα παιχνίδι όπου τίποτε 
δεν λειτούργησε καλά για την ομάδα μας. Δεν είχα-
με την απαιτούμενη ενέργεια, ενώ μας έλειψαν και 
οι καλές ιδέες που θα μας έδιναν σαφές προβάδι-
σμα νίκης. Αυτή η ήττα σίγουρα μας φέρνει πίσω, 
ωστόσο, είμαστε υποχρεωμένοι να συνεχίσουμε να 
προσπαθούμε για το καλύτερο. Από εκεί και έπειτα 
παράλληλα έχουμε στην σκέψη μας και την όσο το 
δυνατόν καλύτερη προετοιμασία μας για τους επερ-
χόμενους ημιτελικούς Κυπέλλου, όπου επιβάλλε-
ται να παρουσιαστούμε όσο το δυνατόν πιο ανταγω-
νιστικοί γίνεται».
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
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Ο Κόκκαλης παραλαμβάνει την πλακέτα 

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 



   MASTERCLASS

 Εκατό η αλεπού, εκατόν ένα το αλεπουδάκι; Στον 
κόσμο της Premier League, αυτό δεν συμβαίνει. 
Ο μαθητής, Μικέλ Αρτέτα παρακολούθησε τον 
δάσκαλό του, Πεπ Γκουαρντιόλα να παρουσιάζει 
ένα αψεγάδιαστο ποδοσφαιρικό masterclass για 
το πως δείχνει μια ομάδα ότι είναι το αφεντικό 
απέναντι στον Νο1 ανταγωνιστή της.
Διότι αυτό συνέβη στο χορτάρι του «Emirates». Η 
Μάντσεστερ Σίτι εμφανίστηκε καθόλα έτοιμη για το 
μεγάλο παιχνίδι, ενώ η Αρσεναλ, σαν υπνωτισμένη, 
έχασε το μομέντουμ που δημιουύργησε το εύστοχο 
χτύπημα πέναλτι του Σάκα (42΄) και μοιραία το 
παιχνίδι. Οι Χάαλαντ, Γκρίλις και Ντε Μπρόινε 
φαίνεται ότι βρίσκουν τον καλύτερό τους εαυτό την 
κατάλληλη στιγμή και το απέδειξαν πετυχαίνοντας 
ένα γκολ έκαστος. Ο Βέλγος στο 24΄, ο Αγγλος 
στο 72΄, με τον Νορβηγό πρώτο σκόρερ του 
πρωταθλήματος να υπογράφει το 3-1 στην έδρα 
των «κανονιέρηδων». 
Παράλληλα, με το 26ο του τέρμα, ο Χάαλαντ 
ισοφάρισε την καλύτερη επιθετική συγκομιδή από 
παίκτη της Σίτι στην ιστορία. Επικά πράγματα και είναι 
ακόμα Φλεβάρης. Οι «πολίτες» πλέον συγκατοικούν 
με τους Λονδρέζους στην κορυφή (υπερέχουν στην 
ισοβαθμία) και έχουν όλα τα φόντα για να κόψουν 
και φέτος πρώτοι το νήμα του αγγλικού μαραθωνίου, 
παρά το αρνητικό κλίμα που έχουν διαμορφώσει 
οι κατηγορίες γιααλλεπάλληλες οικονομικές 
παραβάσεις από τον ιδιοκτήτη τους.
Οσο για το σύνολο του Αρτέτα, αν συνεχίσει την 
αγωνιστική του κάμψη, τότε έχει άπλετο χρόνο για 
να βγει... τέταρτο.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


